



Referat fra FAU-møte

29. april 2024

Uranienborg skole, personalrommet kl. 17:30 – 19:00

Saksliste:

1. Kort informasjon fra ledelsen
2. Trinnvise diskusjoner (delt i 1.-4. trinn, 5.-7. trinn, og 8.-10. trinn) med etterfølgende sammenfatning i plenum
3. Ny natteravnkoordinator for neste skoleår
4. Status og oppdateringer for årshjulet og hjertesoneprogrammet
5. Eventuelt

1. Kort informasjon fra ledelsen

Rektor informerte om diverse saker med bakgrunn i spørsmål fra FAU i forkant av møtet:

Vikarbruk: Ledelsen skal sikre at informasjon ved vikarbruk blir bedre. Når det er vikar ut over 3 dager skal det komme informasjon (enten via lærer eller ledelse). Ofte sendes det ut tidligere, men der dette glipper, skal ledelsen sikre denne rutinen.

Rutiner for mobiltelefon og smartklokker: Mobiltelefoner samles inn av lærer der det er relevant på starten av dagen. Opplevs ikke som noe stort problem, mobilklokker er en større utfordring da mindre barn også har disse. Skolen oppfordrer til å ikke ta med smartklokker på skolen. Rutinene skal evalueres i forkant av neste skoleår, sammen med rutiner om oppmøte før skolen, friminutt osv. Skolen opplever at Utdanningsdirektoratets anbefalinger fra februar 2024 om regulering av mobiler og smartklokker i skolen (<https://www.udir.no/regelverk-og-tilsyn/skole-og-opplaring/anbefalinger-for-mobilbruk-og-smartklokker-i-skolen/>) ikke har hatt særlig betydning på Uranienborg, siden skolen allerede hadde tilsvarende rutiner.

iPad/PC: Man har mulighet til å stenge søk på sider per klasse, finnes et filter som styres av skolen. Hver enkelt lærer kan også stenge av nettet. Rektor vil gjerne ha tilbakemelding dersom det er konkrete eksempler på at elever har besøkt sider de ikke skal, slik at filter/innstillinger kan tilpasses. Ledelsen oppfordrer lærere til ikke å ha vikaropplegg med bruk av skjerm («passiv skjermbruk»).

Inneklima: Elever skal ha 2 m², inkl. voksne. Altså skal 30 elever ha 60 m². Uranienborg har noen klasserom som er større, men også noen som er litt mindre – derfor har skolen et tak på 28 elever per klasse slik at alle klasserom skal kunne brukes til alle klasser. Ledelsen er klar over dårlig luftkvalitet (varmt på sommeren, kaldt på vinteren). Hovedgrunnen er at standarden som man må følge når man rehabiliterer sier at man skal bygge tette hus (dvs ikke ha trekk fra vinduer osv) samt at man har valgt billigste løsning (bl.a ikke ha kjøling i anleggene). Det finnes tiltak man kan gjøre, men krever stor innsats fra foreldre hvis man skal kunne få til endringer i ventilasjonsløsningene. Men det er lov å åpne vinduer i klasserommene på de varmeste dagene.

16. mai-arrangement på skolen: Forespørsel fra FAU om senere avmarsj for toget, slik at korpsmusikanter på 8. trinn (som har tentamen samme dag) får anledning til å delta i toget.

Toaletter: Mange toaletter er stengt pga hærverk, og ledelsen vil at elevrådet skal bistå inn i en kampanje mot hærverk på toaletter. Skolen har også startet samarbeid med AKS for å forbedre renslighet og ryddighet i garderober og toaletter.

Det er et ønske fra flere elever å se mer til rektor. Gjermund har vært litt travel på kontoret i det siste, men lover å bli mer synlig!

2. Trinnvise diskusjoner (delt i 1.-4. trinn, 5.-7. trinn, og 8.-10. trinn) med etterfølgende sammenfatning i plenum

Det føres ikke eget referat fra de trinnvise diskusjonene. Noe som ble diskutert:

Trafikkvakter: Dette bør tas opp på foreldremøter i 1.-4. klasse. Det er mange foreldre som ikke stiller opp.

Mobilbruk: Det bør være samme regler for mobilbruk på AKS som på skolen, og samme på 1.-4. trinn som på 5.-7. trinn. FAU følger opp om dette er tilfellet allerede, noen foresatte opplever det annerledes.

Ryddige garderober: Bør man lage en egen ryddekampanje?

Ungdomsskoleball 10. trinn: Ble holdt på Villa Grande og var vellykket.

3. Ny natteravnkoordinator for neste skoleår

Katherine Nordtømme (8A) meldte seg til å overta som ny natteravnkoordinator, men har et forbehold som må avklares først med nåværende koordinator.

4. Status og oppdateringer for årshjulet og hjertesoneprogrammet

Hjertesone: Diverse tiltak rundt skolen er satt i gang og vi avventer videre tiltak fra Bymiljøetaten.

Aktiviteter på årshjulet virker å være godt i rute.

5. Eventuelt

Det har kommet et innspill på valg av skolefotograf, men FAU ser ikke grunn til å bytte denne på nåværende tidspunkt.

Dette skoleåret ble skolegensere produsert uten årstall så man kan sikre gjenbruk. FAU vil likevel ta opp igjen spørsmålet om skolegensere på neste møte. Disse gir ingen inntekter går til skolen, mange kan føle seg presset til å kjøpe, og det virker vanskelig å forene med gratisprinsippet – ref. skiskole, skoletur osv.

Møtet ble avsluttet kl. 19.00.

Hanne Bismo Mustad

Referent

Møtekalender 2023/24

25. september: Intro og årshjul

16. oktober: Trinnvis + felles

20. november: Felles (pluss formøte med AKS)

15. januar: Trinnvis + felles

12. februar: Felles

18. mars: Felles (pluss formøte med AKS)

29. april: Trinnvis + Felles

3. juni: Felles, avslutning og erfaring

FAU

Leder: Kjetil Mujezinović Larsen

Nestleder: Marianne Kvig

Driftsstyret

Foreldrerepresentant: Harald Tolleshaug

Foreldrerepresentant: Guro Hagness

SMU

Foreldrerepresentant: Marianne Kvig

Foreldrerepresentant: Siv Vatne Pettersen

Deltakere 18. mars 2024

| Trinn | A | | B | | C | |
|----------------------------|--|---|--|---|-------------------------|---|
| 1 | Stine Broge Henriksen | X | Olivia Salles | X | Harald Dahl | X |
| 2 | Torbjørn Røe Isaksen | X | Hanne Bismo Mustad | X | Therese Steensland-Brun | X |
| 3 | Mariann Jeppestøl Eriksen | X | Mads Odnes Jensen | X | Martin Henrichsen | |
| 4 | Torstein Vogt Skard | | Sølvi Haugland | X | Simone Diab | |
| 5 | Anne Christine Bømark Lunde | X | Cathrine Cramer/ Madeleine Wiedswang | | Linda Nikolaisen | X |
| 6 | Helene Ree Ruden/ Martine Rygh v/vara | X | My Muratori | | Christian Qvigstad | |
| 7 | Lars Mørch | X | Ida Kvernstrøm | X | Betina Sollie | X |
| 8 | Katherine Nordtømme | X | Sarah Leandra Hovet | X | Guro Hagness | |
| 9 | Barbro Fossøy Stadheim | X | Ylva Kristina Olsson Furu | X | Amila Šehić | |
| 10 | Thorbjørn Nymo | | Kenneth Egeland | X | | |
| Mottak | | | | | | |
| FAU-leder | Kjetil Mujezinović Larsen | X | AKS leder | | Siver Zangana | |
| Nestleder | Marianne Kvig | X | SMU | | Siv Vatne Pettersen | X |
| DS | Harald Tolleshaug Guro Hagness | | | | | |
| Rektor | Gjermund Jørgensen | X | | | | |
| Assisterende rektor | Merete Samuelson Marianne Embretsen Osnes | | | | | |